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Ярославський Я.В. 

 

ЗВІТ 

про виконання проекту «Монобанк + Кураж, березень-квітень 2021» 

 

Назва проекту – «Монобанк + Кураж, березень-квітень 2021» 

Регіон реалізації проекту – Суми, Хмельницький, Кам’янець-Подільський  

Договір № 16 від «18» серпня 2020 р., додаткова угода № 16.419 від 26.02.2021 р. 

Бюджет проекту – 900 000,00 грн. 

Категорія проекту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, адміністратор  

 
 

Мета проекту «Монобанк + Кураж, березень-квітень 2021» - придбання нових сучасних 
реанімаційних столів в 3 українські лікарні, де рятують життя передчасно народжених малюків: 
Сумську обласну дитячу клінічну лікарню, Хмельницьку обласну лікарню і перинатальний центр 
Кам'янець-Подільської міської ради. 

 
Проект Монобанка та Куража – це інноваційна колоборація, яка об’єдналась навколо такої 

важливої для нашої країни місії – порятунку передчасно народжених дітей. Не кожен знає, що в 
Україні кожна 15-та дитина народжується передчасно. Це означає, що кожна 15-та родина 
стикається з випробуванням. Недоношена дитина повністю не готова прийти в цей світ і її організм 
потребує медичної допомоги з перших секунд появи на світ. Всі органи дитини мають функціонувати 
за підтримки окремих апаратів, яких, на жаль, в лікарнях немає.  
 

Новонароджені діти, в порівнянні з дорослими, мають в  чотири  рази  більше  втрати  тепла. З цієї 
причини немовля потребує більш теплого середовища, ніж дорослі. Для передчасно народженої 
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дитини втрата тепла дуже критична, а іноді може стати смертельною. Бо вони ще не мають 
можливості самостійно регулювати температуру тіла, а при народженні вона і так менше, аніж у 
звичайно народженої дитини в строк. Теплове нагрівання дитини знижає ризик виникнення гіпоксії 
(пошкодження мозку).  

 
       Швидка зміни температури новонароджених викликає холодний стрес і залежно від цього 
збільшення кількості кисню та обміну речовин може спричинити гіпоксію. Завдяки застосуванню 
реанімаційного столику, відразу після пологів, баланс температури тіла у немовляти стає більш стійким, 
що може зменшити негативні наслідки холодного стресу. 
 
      При виборі мети проекту було прийнято рішення закупити в лікарні саме реанімаційні столи. 
Саме тому в кінці лютого на платформі dobro.ua з’явився проект на підтримку відразу трьох 
лікарень. Ще важливо, що в цей реанімаційний стіл входить лампа фототерапії, що відразу створює 
двійний ефект виходжування: боротьба зі злим білірубіном та порятунок немовля від 
переохолодження.  
 
      Планувалося реалізувати проект протягом березня місяця, за допомогою перерахування 
кешбеку від клієнтів Монобанку, але збір затягнувся і ми вимушені були продовжити його на квітень 
місяць згідно листа «Щодо зміни назви «Монобанк + Кураж, березень 2021», № 10 від 07.05.2021 р. 
на оновлену назву «Монобанк + Кураж, березень-квітень 2021». 
      
Коли було зібрано необхідну суму, наш фонд закупив та передав в лікарні омріяне медичне 
обладнання, яке буде рятувати маленьких пацієнтів.  
 
Графік передачі обладнання:  

 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНА 
ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" (КНП СОР "ОДКЛ") - 23.04.2021 р. 

 

 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ" 
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (КНП "ХОЛ") - 24.05.2021 р. 

 

 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР" КАМ'ЯНЕЦЬ-
ПОДІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП "ПЦ" КП МР) - 24.05.2021 р. 

 
         Участь благодійників – клієнтів Монобанка у проекті надала змогу всім об’єднатися заради 
спасіння маленьких Нетерплячок, адже діти – це наше майбутнє і наша надія.  
Дякуємо всім, хто дарує надію та рятує життя!  
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 
Ярославський Я.В._____________________ 


